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B_E5_8D_88_c86_498294.htm 数学：考的太低，题目也忘的七

七八八了写作：arguement某市市长M在其任期内，该市人口

下降，失业率上升，每开张一个bussiness就倒闭两个，其前任

市长V在任期内则人口增加，失业率下降，新开许多bussiness

，因此该市应该reelect该前任市长V来取代现任Missue：人们

正在变的越来越尊重彼此间的差异RC：妇女选举权， 一种钟

表，美国的服务业和制造业生产力增长率，还有篇实在想不

起来了总的来说阅读题目还算简单，只需要仔细的在文中寻

找相关信息 CR：一本书的作者认为，中国最著名的建筑是长

城，而马可波罗在其游记中并未提到长城，因此马可波罗并

未真正到过中国 问assupmtion 我选的选项大意是这本书的作

者并未有意识的隐瞒马可波罗的确在游记中有关于长城的记

载环保油漆，说Y市打算在建筑上涂一层可以吸收空气中污染

物的物质来保护环境，这种物质于污染物的化学反应强度会

随着日光照射强度的增强而增强，Z市通过这种方法已经降低

了60%的空气污染，问哪个选项将削弱Y市能够通过此举降

低50%的空气污染的结论 我选“Z市日光强度比Y市强至少3倍

”海滩上一种物质的形成（可能是鹅卵石之类，整道题连题

干带选项没几个单词认识的）,一种意见是erosion，另一种是

由wave，问评估 我选的是选项里提到“shape” 及 

“formation”的那个项 一种行为AL能导致更低概率的mental

depression及更高的概率身体健康 问知道下列哪个条件能最有

效的评估这个结论，我选的是“是否更低的mental depression 



本身会导致更高概率的Al行为”一个城市的full-time employee

减少了2000个，去年同期是增加了1000个，问如何解释。我

选有个当地大企业由于当地税收过高影响profit，因此将总部

迁移了这个城市从而导致大量full-time employee失业有一种海

龟只在一个海滩下蛋，有一年发生了一个事件导致当年所有

的海龟蛋都未孵化，可是接下来几年却有更多的海龟来此海

滩下蛋，因此生物学家预言的海龟数量锐减并未发生。问削

弱 选“母海龟五岁以后才来海滩产卵”美国的nature gas矿井

数目五年来都未增加， 可能是由于国际市场上nature gas 价格

一直走低。however，从1999年末气价开始飚升，可是矿井数

目仍然没有显著增加，问解释 选“nature gas矿井从勘探到开

工至少需要18个月”暂时回想起这些，如果有新想起来的题

目我会上来补充！最后预祝所有的考友都能在考试中取得理
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